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DIPUTACIÓN DE ÁVILA

AREA DE ASUNTOS EUROPEOS, ENERGÍA Y TURISMO

STELLARIUM ÁVILA
SOLICITUD EXPOSICIÓN ITINERANTE ASTROFOTOGRAFÍA STELLARIUM ÁVILA
La Diputación de Ávila  a través del Área de Asuntos Europeos, Energía y Turismo, que desarrolla el proyecto Stellarium Ávila, marca colectiva para el desarrollo del Astroturismo en nuestra provincia, en el marco de sus actuaciones pone a disposición de los municipios de la provincia de Ávila, así como aquellas organizaciones relacionadas con el Astroturismo, la Astronomía y la fotografía nocturna, la Exposición itinerante de Astrofotografía Stellarium Ávila, un recorrido en el que se muestran los privilegiados cielos nocturnos que atesora la provincia de Ávila para la observación del firmamento, debido a las extraordinarias condiciones de nitidez, transparencia e iluminación natural del cielo, a lo que se suma unas excelentes condiciones orográficas y climatológicas de las que goza nuestra provincia, así como a los esfuerzos que se vienen realizando desde la Diputación de Ávila junto a los 247 municipios por reducir la contaminación lumínica artificial generada por la actividad humana.

El resultado son las espectaculares astrofotografías de gran campo localizadas que componen la exposición, en la que podrán identificar distintos rincones de la geografía abulense bajo la contemplación de un espectacular cielo estrellado presidido por nuestra galaxia, la Vía Láctea, que nos conecta con nuestras raíces y antepasados al mismo tiempo deja un legado a las generaciones futuras.
Requisitos para albergar la exposición:
· La instalación de la Exposición de Astrofotografía requiere un espacio mínimo diáfano de 100 m2.
· La solicitud puede descargarse en la pagina web www.stellariumavila.es en la siguiente dirección:

https://www.stellariumavila.es/stellarium-avila-50/exposicion-itinerante-de-astrofotografia 

· Una vez comprobado se cumple con los requerimientos de espacio y cumplimentados los datos, la solicitud debe ser remitida de forma telemática al servicio de Asuntos Europeos, Energía y Turismo – Stellarium Avila  de Diputación de Ávila, a través del correo rrodríguez@diputacionavila.es
· La cesión temporal de las exposición es totalmente gratuita, no pudiéndose cobrar precio alguno por la visita de la misma.
· El transporte, montaje y desmontaje de la exposición es por cuenta del personal de mantenimiento de Diputación de Ávila.
· Tanto el montaje como el desmontaje de la exposición conlleva un tiempo estimado de aprox 6h respectivamente (dependiendo de las condiciones de acceso, obstáculos,..etc)
· El municipio/organización solicitante debe disponer de personal encargado de abrir y cerrar el espacio expositivo, así como encender/apagar el equipo audiovisual e iluminación de la sala al inicio y fin de cada jornada respectivamente y velar por garantizar la integridad y seguridad de la exposición en el horario de apertura al público.
· Las medidas de seguridad activa y pasiva de la exposición en el espacio expositivo serán por cuenta del solicitante, requiriéndose como mínimo un extintor, junto con una persona que pueda vigilar la sala expositiva, pudiendo ser la misma persona que se encarga de la apertura y cierre de la misma como queda recogido en el punto anterior. En ningún caso, la exposición permanecerá abierta al público sin ningún tipo de vigilancia.
· Durante el tiempo de cesión expositivo, la muestra permanecerá abierta al público al menos un mínimo de 10 horas por semana.

· La exposición deberá mantenerse al final de cada jornada y especialmente al finalizar el periodo expositivo en un correcto estado de limpieza.
· Cualquier circunstancia que pudiera ocurrir sobre el mal funcionamiento, deterioro o similar deberá ser comunicado a Diputación de Ávila tan pronto se tenga conocimiento del mismo.
· Los puntos de toma de corriente, alargaderas en su caso si fueran necesarias, así como el suministro eléctrico para la toma de corriente para iluminación y pantalla será por cuenta del solicitante.
· El ayuntamiento/organización solicitante será responsable de la custodia de la exposición durante el tiempo de cesión, así como de los daños o deterioro que pudiera acontecer durante el tiempo de permanencia en sus instalaciones por cualquier causa sobrevenida tanto de los visitantes, o problemas sucedidos en el interior del espacio expositivo durante su exhibición  que pudieran afectar al conjunto de la muestra, que serán comunicados en la mayor brevedad posible a la Diputación de Ávila.
· El ayuntamiento/organización se compromete a realizar una difusión adecuada de la muestra durante su periodo de exhibición en redes sociales u otros medios, indicando su procedencia y destacando la calidad del cielo abulense certificado.
· La exposición se cede en su conjunto consta del siguiente material: 

- 12 estructuras de madera con 2 fotografías de gran formato retroiluminadas 
- Conexiones eléctricas para la retroiluminación

- Equipo audiovisual

- Soporte pantalla

- Roll-up señalización y divulgación de la exposición
· Datos de contacto para aspectos relacionados con la Exposición de Astrofotografía:

Area de Asuntos Europeos, Energia y Turismo

Telf. 920 206 203

hola@stellariumavila.es  

rrodriguez@diputacionavila.es
DATOS ENTIDAD SOLICITANTE:
	Municipio / Organización :



	Alcalde,sa / Representante : 



	Fechas que se proponen 2 semanas:

(las dos primeras semanas o las dos segundas de cada mes, montaje lunes y desmontaje viernes)
dd/mm/aaaa  a  dd/mm/aaaa

Nota*1:  Las fechas estarán supeditadas al orden de solicitud,  la disponibilidad de fechas, así como a la optimización de rutas; las mismas deben ser confirmadas por Diputación de Avila.

	Nombre y apellidos, y cargo de la persona de contacto a los efectos de la Exposición Astrofotografía:



	Teléfono de Contacto:



	Correo electrónico:



	Denominación del espacio donde se instalará: 



	Dirección del lugar de instalación: 

· Dispone de una superficie mínima de 100 m2 ?   SI    NO

· Esta en una planta baja ?   SI    NO

· Tiene alguna dificultad especifica el acceso ?    SI    NO

· Dispone de personal para la apertura/cierre de la sala ?   SI    NO



	Horario previsto de apertura:




En xxxxxxxxxxxx,  a xx de xxxxxxxxxxxx de 202x
Fdo. xxxxxxx  xxxxxxxxxx   xxxxxxx
Alcalde/sa de XXXXXXXXXXXXXXX
